

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @ggdru.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @ggd.groningen.nl; [redacted] 5.1.2e @ggd.groningen.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @ggd.amsterdam.nl; [redacted] 5.1.2e @ggdhvb.nl; [redacted] 5.1.2e @ggdhvb.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @ggdzhz.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @vggm.nl

From: [redacted] 5.1.2e

Sent: Tue 1/12/2021 4:19:37 PM

Subject: Landelijk afstemmingsoverleg ICT

Received: Tue 1/12/2021 4:19:52 PM

[20210106 ICT3.0 Infectieziekten - versie 2.pdf](#)

[Onderlegger voor gesprek \[redacted\] 5.1.2e en IZB-team over HP Zone.docx](#)

Hi allen,

Zoals net afgesproken stuur ik jullie hierbij de brief van [redacted] 5.1.2e : zij had [redacted] 5.1.2e toegezegd een notitie op te stellen die als onderlegger kan dienen voor het door [redacted] 5.1.2e te voeren gesprek in de eigen GGD; met de eigen IZB-professionals van de GGD. Dit betreft de toekomst van HPZone/de inrichting van een nieuw landelijk ICT systeem voor IZB.

Daarnaast stuur ik jullie (vertrouwelijk) de presentatie die afgelopen week in het ICT-afstemmingsoverleg is gegeven. Het afstemmingsoverleg bestaat uit onderstaande deelnemers. Volgende week woensdag is er weer een overleg.

We bespraken net al even onze vragen en zorgen over dit traject. Wie heeft er nu precies behoefte aan een nieuw IZB-systeem en waarom op dit moment? Wordt dit nu top-down ingeregeld? We zijn zodanig druk met de pandemie-bestrijding, dat we als IZB-professionals nu eigenlijk geen tijd hebben om hier voldoende aandacht te besteden, bijv. bij het opstellen van een programma van eisen.

Wat is het tijdsplan? Wat is het onderliggende plan voor (gecentraliseerde) infectieziektebestrijding?

GGD Limburg Noord heeft donderdag een gesprek met [redacted] 5.1.2e. Ik zal ook zo spoedig mogelijk een gesprek met mijn IZB team en [redacted] 5.1.2e plannen.

Groet, [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @ggdghor.nl>

Verzonden: maandag 11 januari 2021 16:46

Aan: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rotterdam.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @ggd.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @GGDBZO.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @ggdru.nl>

CC: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @ggdghor.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @mxi.nl>; [redacted] 5.1.2e | M&I/Partners <[redacted] 5.1.2e @mxi.nl>

Onderwerp: FW: afstemmingsoverleg ICT

Beste allen,

n.a.v. het afstemmingsoverleg bijgevoegd de presentatie van [redacted] 5.1.2e.

Met vriendelijke groet,

[redacted] 5.1.2e